

正誤表

2020年11月17日
レンゴー株式会社

この正誤表は、「アニュアルレポート 2020」における以下の誤りを訂正するものです。
ご迷惑をお掛けしましたことをお詫び申し上げます。

掲載ページ	誤	正
56	会社情報 会社概要 株主数 <u>16,016</u> 名	会社情報 会社概要 株主数 <u>22,184</u> 名

以上